

Третья встреча

(К гастролем Воронежского театра музыкальной комедии)

4 июля спектаклем «Вас ждут друзья» в помещении летнего театра сада имени Ст. Халтурина открывает свои гастроли Воронежский театр музыкальной комедии. Это будет уже третий приезд нашего коллектива в гор. Киров.

Нынешние гастроли театра совпадают с 25-летием со времени его основания.

Наш творческий коллектив всегда сохранит в своей памяти теплый, сердечный прием спектаклей кировчанами в предыдущие приезды. С большим творческим волнением работники театра готовятся в свой юбилейный год к новой встрече со взыскательными и радушными зрителями.

В Кирове театр покажет ныне 15 спектаклей, из них два новых.

Открывая свои гастроли спектаклем «Вас ждут друзья» (пьеса А. Гра, стихи В. Плотниковой, музыка композитора В. Белица), театр познакомит зрителей с произведением, созданным в Ростовском на-Дону театре музыкальной комедии. Это произведение живо и интересно рассказывает о событиях наших дней. Спектакль поставлен главным режиссером театра М. А. Ошеровским, оформлен главным художником Р. В. Налбандяном.

Затем театр покажет оперетту знаменитого венского композитора Иоганна Штрауса «Летучая мышь».

Творчество популярного венгерского композитора Имре Кальмана будет представлено тремя спектаклями — «Фиалка Монмартра», «Сильва» и «Марица».

В репертуар гастролей включено одно из лучших произведений И. О. Дунаевского «Вольный ветер».

Спектакль «Дочь фельдмаршала» (пьеса И. Рубинштейна, музыка О. Фельцмана) посвящен незабываемым страницам героической борьбы русского народа с иноземными захватчиками.

В прошлом году театр совместно с композитором Б. Аветисовым и либреттистом М. Коганом закончил работу по созданию музыкальной комедии по известной пьесе В. Шкваркина «Чужой ребенок». Этот спектакль тоже будет показан кировчанам.

Театр познакомит также зрителей с музыкальной комедией-водевилем Н. Богословского «В сиреневом саду» и комедией

советского композитора Г. Крейтнера «День чудесных обманов» («Дуэнья») — по пьесе известного английского драматурга Шеридана. Кроме того, будут показаны оперетты: «Холопка» — Н. Стрельникова и «Роз-Мари» — Стотгардта и Фримля.

Коллектив Воронежского театра музыкальной комедии имеет в своем составе одаренных мастеров сцены. Среди них — заслуженные артисты РСФСР Т. В. Смирнова, Г. Р. Дарский, заслуженная артистка Таджикской ССР З. И. Привалова, заслуженная артистка Удмуртской АССР К. А. Андреева, артисты И. Г. Колесса, В. Г. Власовская, А. Ф. Миллер, К. Л. Олышев, В. И. Валентинова, В. И. Владимиров, Б. С. Петровский, Л. Л. Федорова и другие. В коллектив прочно вошли талантливые молодые артисты Т. И. Сивонен, В. И. Слезин, выпускники Государственного театрального института А. А. Еланская, И. С. Паскен.

Успешно на протяжении многих лет работают в театре солисты балета Л. Ф. Глазьева, Т. А. Налбандян, В. П. Нартов, В. И. Свиридов.

Музыкальную часть возглавляют главный дирижер и композитор Э. Г. Хинкис и дирижер Ю. Е. Проскуров, художественно-оформительскую — талантливый художник Р. В. Налбандян, хореографической частью театра руководит опытный балетмейстер М. И. Баскакова.

С первых дней своих гастролей театр с помощью городских организаций постарается установить тесный контакт с предприятиями и учреждениями города и области, будет практиковать выезды на предприятия. Критические замечания кировских зрителей, несомненно, помогут коллективу в его дальнейшем творческом росте.

Советские зрители любят бодрый, жизнерадостный жанр музыкальной комедии. Наш театр приложит все силы для того, чтобы на гастролях в гор. Кирове оправдать эту любовь. До скорых встреч, дорогие товарищи!

В. КУКСЕНКО,
директор Воронежского театра
музыкальной комедии.

24 ИЮН 1956

Кировская Правда
гор. Киров